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H σειρά XYLO, τοποθετείται ελεύθερα χωρίς πάκτωση σε 
χώρους αναμονής ή εκπαίδευσης όπου θέλουμε να 
τοποθετήσουμε κινητά καθίσματα. 
Με ξύλινη ενιαία έδρα/πλάτη ή και με υφασμάτινη 
επένδυση δίνει στον χώρο ένα υψηλής αισθητικής και 
λειτουργικότητας άρτιο αποτέλεσμα. 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές καθισμάτων XYLO 

Γενικά: 

Η σειρά καθισμάτων XYLO περιλαμβάνει καθίσματα ελεύθερης τοποθέτησης σε μπάρα, με 4 
πόδια και τροχήλατα. 
Τα καθίσματα σε μπάρα αποτελούν σύστημα θέσεων το οποίο αποτελείται από την ενιαία 
πλάτη/έδρα (μονομπλόκ), την μεταλλική μπάρα και τα πόδια. Μπορεί να διαθέτει μέχρι και 
τέσσερις θέσεις.  
Το κάθισμα με 4 πόδια αποτελείται από ενιαία πλάτη – έδρα και τον μεταλλικό σκελετό. 
Το τροχήλατο κάθισμα αποτελείται από ενιαία πλάτη – έδρα, αμορτισέρ αερίου και βάση με 
πέντε ακτίνες η οποία διαθέτει ρόδες. 
Η τοποθέτηση στον χώρο είναι ελεύθερη, δεν χρειάζεται πάκτωση. 
Το κάθισμα δεν διαθέτει μπράτσα 
Όλα τα μεταλλικά μέρη είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή. 

Πλάτη – έδρα: 

Η πλάτη-έδρα είναι ενιαία (μονομπλόκ) και είναι κατασκευασμένη από επάλληλα φύλλα οξιάς 
συνολικού πάχους 10mm λουστραρισμένα. 
Μπορεί να δεχτεί προαιρετικά ένθετο ύφασμα στη έδρα και στην πλάτη. 

Σκελετός: 

Στο σύστημα καθισμάτων σε μπάρα το κάθισμα εδράζεται πάνω σε χαλύβδινη μπάρα 
διαστάσεων 80Χ40Χ2mm και διαθέτει δύο πόδια τα οποία καταλήγουν σε ειδικό πέλμα για 
ελεύθερη τοποθέτηση. 
Στο κάθισμα με 4 πόδια ο σκελετός είναι χαλύβδινος, διαθέτει 4 πόδια και είναι βαφής ή 
χρωμιωμένος. Τα πόδια διαθέτουν πλαστικά πέλματα. 



XYLO                                                                       XY.01.0822.3GR 

Διεύθυνση: Αγίου Πέτρου 1, 56429 Θεσσαλονίκη   ●   τηλ. 2310 685206    ●    emai: sales@biro.gr    ●   url:  www.biro.gr 
 
 2                                                                                                                                                                    

Το τροχήλατο κάθισμα διαθέτει αμορτισέρ αερίου το οποίο επιτρέπει την ρύθμιση του ύψους 
της πλάτης καθώς και την περιστροφή του καθίσματος γύρω από τον άξονά του και βάση με 
πέντε ακτίνες και ρόδες. Η βάση μπορεί να είναι είτε πλαστική είτε αλουμινίου. 

Επένδυση: 

Η επένδυση εφόσον υπάρχει είναι επιλογή από τα δειγματολόγια της εταιρίας με βραδύκαυστα 
υφάσματα υψηλής αντοχής.  

Πιστοποιητικά: 

Η BIRO είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001. 
 

                     
                                                                     
 
Το ύφασμα διαθέτει πιστοποιητικά*: 
- για αντοχή του (Martindale): 150.000 ± 10% κύκλοι (ISO 12947-2) 
 - την βραδυκαυστότητα κατά EN 1021-1 & EN 1021-2 και BS 7176: 1995 - Medium hazard (BS EN 
1021:1994 Part 1-2 και BS 5852:1990 crib 5) 
 - για τα υπόλοιπα χαρακτηριστικά του όπως αντοχή στο φως κατά ISO 105-B02 (Xenotest), 
αντοχή σε τριβή κατά ISO 105-X12 κλπ 
*Τα παραπάνω πιστοποιητικά υφάσματος αφορούν στο ύφασμα της σειράς BONDAI 
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Διαστάσεις: 

 
Με 4 πόδια  

 
Σε μπάρα με δύο θέσεις 

 
Σε μπάρα με τρεις θέσεις 

 


